

Как мы уже сообщали, на текущей неделе в муниципальном районе Шенталинский проходят заседания конкурсных комиссий по отбору кандидатур на должность глав сельских поселений. Из 10 поселений конкурс был объявлен в 6, в которых истекли сроки полномочий глав.

Вчера, 20 октября, были избраны главы сельских поселений Салейкино, Туарма и Старая Шентала.

Сегодня конкурсный отбор и внеочередные заседания Собрания представителей прошли в сельских поселениях Васильевка, Канаш и Шентала.



В двух поселениях – Шентала и Васильевка – депутаты единогласно поддержали кандидатуры, у которых уже есть опыт работы в данной должности.

Главой сельского поселения Шентала избран Миханьков Василий Иванович, Васильевка – Морозов Николай Александрович.

В сельском поселении Канаш избран новый глава поселения. Им стала Липатова Александра Николаевна. Родом она из совхоза «Канаш». Работала педагогом, директором социального приюта для детей и подростков, в последние годы трудилась в городе Самара в должности заместителя директора по вопросам ресурсного обеспечения и организации закупок.

От имени главы района А.М. Лемаева избранных глав поселений поздравили его заместители А.С. Гурьянов, Н.И. Ломкин, В.С. Яковлев, начальник управления культуры И.А. Храмов, пожелав плодотворной и успешной работы, подчеркнув, что впереди много важных задач.

Свои пожелания адресовали избранным главам сельских поселений депутаты, общественники, активные жители.

